Verbraucherinformation Früchtetee Süße Harmonie



Früchtetee Süße Harmonie ist ein naturbelassener Früchtetee ohne säuerlichen Nachklang. Mit seinem fruchtig milden Geschmack ist Früchtetee Süße Harmonie der ideale Tee zum Genießen in jeder Jahreszeit.

Für die Teezubereitung pro Tasse 1 Esslöffel Früchtetee Süße Harmonie in einen Teefilter geben oder 1 Aufgussbeutel Früchtetee Süße Harmonie verwenden, mit Wasser aufbrühen und nach Belieben süßen oder mit Fruchtsaft verfeinern. <u>Wichtiger Hinweis:</u> Immer mit sprudelnd kochendem Wasser aufgießen und mindestens 6 Minuten ziehen lassen! Nur so erhalten Sie ein sicheres Lebensmittel!

Hinweis

Vor Wärme geschützt, trocken und verschlossen lagern.

Zutaten Aufgussbeutel

Hibiskus, Äpfel, Brombeerblätter süß, Karotten, Orangenschalen, Hagebutten, Kakaobohnen, Rote Beete, Zimtrinde, Salbei.

Zutaten loser Tee

Hibiskus, Hagebutten, Äpfel, Karotten, Rote Beete, Zimt, Orangenschalen, Kakaobohnen, Salbei, Steviablätter.

Packungsgröße

60 g (20 Aufgussbeutel à 3 g) Art.-Nr. 70061881 PZN 05370144 125 g loser Tee Art.-Nr. 70061801 PZN 15570714 1 kg Art.-Nr. 70061802 PZN 15570720

Früchtetee Süße Harmonie erhalten Sie in Ihrer Apotheke.

Bombastus-Werke AG

Wilsdruffer Straße 170 • 01705 Freital • Deutschland Telefon: +49 351 65803-12 • Fax: +49 351 65803-99 E-Mail: info@bombastus-werke.de • www.bombastus.de

Stand 07/2019. Änderungen vorbehalten.